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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 21/09/2017.    

   

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 49ª Sessão Ordinária do 2o Período Legislativo de 2017, em 21 de setembro de 2017.      

  

 

 1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 91/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (Leitura)  

Institui o prêmio “Escola Verde Vida” às escolas públicas municipais que promovam campanhas com 

atividades em prol do meio ambiente. 

 

Projeto de Lei N° 92/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (Leitura)  

Institui a “Semana da Orientação Profissional para o Primeiro Emprego” nas escolas públicas municipais e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 93/17 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (Leitura)  

Dispõe sobre a criação de um abrigo para crianças e adolescentes em situação de risco social e pessoal e dá 

outras providencias. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 

Projeto de Lei N° 87/17 – Poder Executivo – Mensagem n° 35/17 (2ª Discussão e Redação Final)  

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações para a 

contrapartida de recursos do Município de Caucaia para adesão ao Programa Mais Infância e dá outras 

providências.  

 

Projeto de Lei N° 89/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (2ª Discussão e Redação Final)  

Institui o dia Municipal de Luta das Pessoas com Deficiência e dá outras as providências. 

 

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 161/17 – Pr Dalmácio (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito, através da Autarquia Municipal de Trânsito e da Guarda Municipal de Caucaia, a 

inclusão da disciplina de LIBRAS (Língua Brasileira de Sinais) no Curso de Formação e Atualização dos 

agentes de trânsito e guardas municipais deste município. 

 

Indicação n° 162/17 – Weibe Tapeba (Única Discussão)    

Indica a criação do Programa Municipal de apoio à mulher vítima de violência no âmbito de Caucaia e dá 

outras providências. 
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Indicação n° 163/17 – Weibe Tapeba (Única Discussão)    

Indica ao Excelentíssimo Sr. Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Educação Lindomar 

Soares, a implantação do Programa de apoio, Incentivo e Estímulo a Atividades Extracurriculares e Extra 

Sala do Município de Caucaia, denominado Projeto Escola Fora da Escola. 

 

REQUERIMENTOS    

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 911/17 

Requer a Secretaria Municipal de Infraestrutura a reforma da Praça Pública do Conjunto São Miguel, 

localizada entre as Ruas Cariacica e São Mateus, neste município. 

 

Nº 912/17 

Requer a SEINFRA a Urbanização do Canal do bairro Parque das Nações, neste município. 

 

DIMAS 

 

Nº 913/17 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica das Ruas 

Paulino Rocha, Rua Campos dos Cariocas e Rua Vitória no loteamento Granja Lisboa, no Distrito de Jurema, 

neste município. 

 

ENÉAS GOES 

 

Nº 914/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Amorim, com cópia junto à Secretaria Municipal de Patrimônio 

Serviços Públicos e Transportes na pessoa do Sr. Secretário Miguel Carolino de Amorim, a reforma e 

ampliação da escola João Paulo II, na localidade de Córrego do Alexandre. 

 

Nº 915/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Amorim, junto aos órgãos competentes a revitalização da  

Praça Governador Paulo Sarasate no bairro Icaraí. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 916/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes Amorim e a Secretaria de Educação a reforma da quadra de esportes 

da Escola Alice Moreira de Oliveira localizada no Sítios Novos. 

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 917/17 

Requer ao Senhor Secretário  de Esporte e Juventude do Município de Caucaia, a Instalação de uma Areninha 

Portátil, no Carrapicho, neste  Município. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 918/17 

Requer ao Secretário de Patrimônio, a troca das lâmpadas amarelas por luzes de LED, para a Rua Assis 

Gomes, no Bairro Guajirú, neste Município. 
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EMILIA PESSOA 

 

Nº 919/17 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, pavimentação 

asfaltica para as Ruas: Maria Alice, 81, 117, Eunicio Cândido, Rafael, Perpetua e Mirone Cândido da 

comunidade do Carrapicho, neste Município. 

 

Nº 920/17 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumir Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, pavimentação 

asfaltica para as Ruas: Gleiciane Cândido, José Lino, Ana Célia, e Padre Cícero; e para Travessa Ana Célia 

da Comunidade do Carrapicho, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 921/17 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de uma Areninha Portátil na localidade de Catuana, 

neste Município. 

 

Nº 922/17 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de uma Areninha Portátil na localidade de Sítios Novos 

neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 923/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumí Gomes de Amorim a determinação para que o Secretário do Patrimônio 

reforme o Campo Marcelo Rodrigues no Araturí no sentido de atender a comunidade, neste Município. 

 

DIMAS 

 

Nº 924/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, urbanização do loteamento residência Granja Lisboa, 

no Distrito de Jurema, neste Município. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

Sr. Paulo de Tarso Magalhães Guerra – Secretário de Turismo e Cultura do Município de Caucaia  

Para explanar sobre as da Secretaria de Turismo e Cultura  
 

  

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

   

 

4-ORDEM DO DIA    

   

LEITURA 
 

Projeto de Lei N° 91/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (Leitura)  

Institui o prêmio “Escola Verde Vida” às escolas públicas municipais que promovam campanhas com 

atividades em prol do meio ambiente. 
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Projeto de Lei N° 92/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (Leitura)  

Institui a “Semana da Orientação Profissional para o Primeiro Emprego” nas escolas públicas municipais e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 93/17 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (Leitura)  

Dispõe sobre a criação de um abrigo para crianças e adolescentes em situação de risco social e pessoal e dá 

outras providencias. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 

Projeto de Lei N° 87/17 – Poder Executivo – Mensagem n° 35/17 (2ª Discussão e Redação Final)  

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações para a 

contrapartida de recursos do Município de Caucaia para adesão ao Programa Mais Infância e dá outras 

providências.  

 

Projeto de Lei N° 89/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (2ª Discussão e Redação Final)  

Institui o dia Municipal de Luta das Pessoas com Deficiência e dá outras as providências. 

 

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 161/17 – Pr Dalmácio (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito, através da Autarquia Municipal de Trânsito e da Guarda Municipal de Caucaia, a 

inclusão da disciplina de LIBRAS (Língua Brasileira de Sinais) no Curso de Formação e Atualização dos 

agentes de trânsito e guardas municipais deste município. 

 

Indicação n° 162/17 – Weibe Tapeba (Única Discussão)    

Indica a criação do Programa Municipal de apoio à mulher vítima de violência no âmbito de Caucaia e dá 

outras providências. 

 

Indicação n° 163/17 – Weibe Tapeba (Única Discussão)    

Indica ao Excelentíssimo Sr. Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Educação Lindomar 

Soares, a implantação do Programa de apoio, Incentivo e Estímulo a Atividades Extracurriculares e Extra 

Sala do Município de Caucaia, denominado Projeto Escola Fora da Escola. 

 

REQUERIMENTOS    

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 911/17 

Requer a Secretaria Municipal de Infraestrutura a reforma da Praça Pública do Conjunto São Miguel, 

localizada entre as Ruas Cariacica e São Mateus, neste município. 

 

Nº 912/17 

Requer a SEINFRA a Urbanização do Canal do bairro Parque das Nações, neste município. 

 

DIMAS 

 

Nº 913/17 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica das Ruas 

Paulino Rocha, Rua Campos dos Cariocas e Rua Vitória no loteamento Granja Lisboa, no Distrito de Jurema, 

neste município. 
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ENÉAS GOES 

 

Nº 914/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Amorim, com cópia junto à Secretaria Municipal de Patrimônio 

Serviços Públicos e Transportes na pessoa do Sr. Secretário Miguel Carolino de Amorim, a reforma e 

ampliação da escola João Paulo II, na localidade de Córrego do Alexandre. 

 

Nº 915/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Amorim, junto aos órgãos competentes a revitalização da  

Praça Governador Paulo Sarasate no bairro Icaraí. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 916/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes Amorim e a Secretaria de Educação a reforma da quadra de esportes 

da Escola Alice Moreira de Oliveira localizada no Sítios Novos. 

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 917/17 

Requer ao Senhor Secretário  de Esporte e Juventude do Município de Caucaia, a Instalação de uma Areninha 

Portátil, no Carrapicho, neste  Município. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 918/17 

Requer ao Secretário de Patrimônio, a troca das lâmpadas amarelas por luzes de LED, para a Rua Assis 

Gomes, no Bairro Guajirú, neste Município. 

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 919/17 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, pavimentação 

asfaltica para as Ruas: Maria Alice, 81, 117, Eunicio Cândido, Rafael, Perpetua e Mirone Cândido da 

comunidade do Carrapicho, neste Município. 

 

Nº 920/17 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumir Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, pavimentação 

asfaltica para as Ruas: Gleiciane Cândido, José Lino, Ana Célia, e Padre Cícero; e para Travessa Ana Célia 

da Comunidade do Carrapicho, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 921/17 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de uma Areninha Portátil na localidade de Catuana, 

neste Município. 

 

Nº 922/17 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de uma Areninha Portátil na localidade de Sítios Novos 

neste Município. 
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IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 923/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumí Gomes de Amorim a determinação para que o Secretário do Patrimônio 

reforme o Campo Marcelo Rodrigues no Araturí no sentido de atender a comunidade, neste Município. 

 

DIMAS 

 

Nº 924/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, urbanização do loteamento residência Granja Lisboa, 

no Distrito de Jurema, neste Município. 
  

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   
 


